



## В Ульяновском районе обнаружены кости скелета человека



Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области проводится проверка по факту обнаружения 29 сентября 2018 года костных останков человека возле села Ундоры Ульяновского района.

Предварительно установлено, что костные останки могут принадлежать без вести пропавшему мужчине 1965 года рождения, который не вернулся в санаторий «имени В.И.Ленина» 13 лет назад.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, назначены соответствующие экспертные исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1259540>